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Odpowiedzi nr 1 na zapytania Wykonawcow

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na:

Swiadczenie ustug pocztowych na potrzeby Starostwa Powiatowego w Busku-Zdroju

Zamawiajacy udziela odpowiedzi na nastepujace pytania Wykonawcow:

Pytanie 1.

Istotne postanowienia umowy pkt. 8.

Wykonawca zwraca sie z prosbq o doprecyzowanie czy Zmawiajqcy wymaga codziennego odbioru
korespondencji, ktéra to ustuga jest ptatna u Wykonawcy czy tez bedzie dostarczat nadawane
przesytki do placéwki Wykonawcy znajdujqcej si¢ w odlegtosci nie dalszej niz 2 km od siedziby
Zamawiajqcego.

Jesli Zamawiajqcy wymaga odbioru korespondencji wowczas Wykonawca prosi o rozszerzenie
formularza cenowego oferty o ustuge odbioru korespondencji.

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy informuje, iz we wlasnym zakresie bedzie dostarczal nadawane przesyki do
najblizszej placowki nadawczej Wykonawcy, pod warunkiem, ze nie bedzie ona oddalona o wiecej
niz 2 km od siedziby Zamawiajacego (ul. Mickiewicza 15, 28-100 Busko-Zdrdj). W przeciwnym
wypadku, Wykonawca zobowigzany bedzie kazdego dnia roboczego dla Zamawiajacego, na swoj

koszt odbiera¢ nadawane przesyiki z siedziby Zamawiajacego.

Pytanie 2.

Istotne postanowienia umowy pkt. 17 a)

Wykonawca zwraca sie z prosbq o wyjasnienie jakie ustugi komplementarne Zamawiajqcy ma na
mysli. Czy Zmawiajqcemu chodzi o ustuge zwrotnego potwierdzenia odbioru oraz ustuge

potwierdzenie doreczenia lub zwrotu dla przesytki listowej rejestrowanej?



Wykonawca prosi o wskazanie jakie ustugi specjalne Zamawiajqcy na ma mysli w stosunku do
przesytek w obrocie zagranicznym?

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy potwierdza, ze zaréwno w zakresie przesylek krajowych jak i zagranicznych poprzez
okreslenia ,ustugi komplementarne” oraz »ustugi specjalne”, rozumiat ushugi takie jak: ushuga

zwrotnego potwierdzenia odbioru , ushuga zwrotu przesyiki rejestrowane;.

Pytanie 3.

Zatqcznik nr 3 do zapytania ofertowego

Wykonawca informuje, ze ustuga paczki pocztowej u Wykonawcy Swiadczona jest w wadze do 10 kg.
Jednoczesnie Wykonawca prosi o modyfikacje formularza cenowego oferty o wykreslenie pozycji
paczki pocztowej w przedziatach powyzej 10 kg do 30 kg zaréwno dla paczek ekonomicznych jak i
priorytetowych.

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy informuje, ze po poddaniu analizie gabarytéw dotychczas nadawanych przesytek,
stwierdzono, iz nie zachodzila konieczno$¢ nadawania paczek o wadze przekraczajacej 10 kg
w zwigzku z czym, Zamawiajacy wyraza zgode na zmodyfikowanie formularza cenowego oferty
poprzez wykreslenie pozycji dotyczacych paczek priorytetowych i ekonomicznych o wadze
powyzej 10 kg. Aktualny formularz cenowy oferty stanowi zatgcznik do niniejszej informacji dla

Wykonawcéw i zostanie opublikowany na stronie BIP Starostwa.
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